

DODATOK Č. 1
K ZMLUVE O POSKYTNUTÍ NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU
zo dňa 3.6.2010

ČÍSLO ZMLUVY: 34/2009/OPZ-Z2812012001501

ČÍSLO DODATKU 1: Z281201200150101

uzavretý medzi:

1. ZMLUVNÉ STRANY

1.1. Poskytovateľ

názov : Ministerstvo zdravotníctva SR
sídlo : Limbová 2, 837 52 Bratislava
Slovenská republika
IČO : 00 165 565
DIČ : 2020830141
konajúci : MUDr. Ivan Uhliarik

(ďalej len „Poskytovateľ“)

1.2. Prijímateľ

názov : SANAT, spol. s r.o.
sídlo : Nábrežná 3, 934 01 Levice
Slovenská republika
zapísaný v : Obchodnom registri Okresného súdu Nitra, Oddiel: Sr., Vložka
č. :10630/N
konajúci : PhMr. Katarína Hruškovičová
IČO : 36 524 093
DIČ : 2021341685

(ďalej len „Prijímateľ“)

2. PREDMET DODATKU

Predmetom tohto dodatku v zmysle článku 8 Prílohy č. 1 Všeobecné zmluvné podmienky Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku (ďalej len NFP) je zmena **Zmluvy o poskytnutí NFP**, konkrétne **ČI. 2 PREDMET A ÚČEL ZMLUVY, bod 2.4, ČI. 3 VÝDAVKY PROJEKTU A NFP, bod 3.1, bod 3.4**, ďalej zmena **Prílohy č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP - Predmet podpory NFP**, a to konkrétne **bod 5** Ukazovateľa projektu, **bod 5a**, **bod 6** Aktivity a príspevok aktivít k výsledkom Projektu, **bod 7** Časový rámec realizácie Projektu a aktivít projektu, **bod 7a** Časový rámec realizácie hlavných a podporných aktivít projektu, **bod 8a** Rozpočet projektu podľa skupín výdavkov, **bod 8b** Rozpočet projektu podľa aktivít projektu a **bod 9** Financovanie projektu.

V článku 2. Zmluvy o poskytnutí NFP – PREDMET A ÚČEL ZMLUVY, bode 2.4 sa mení, predlžuje termín realizácie aktivít projektu. Bod 2.4. znie po zmene nasledovne:

2.4. Prijímateľ sa zaväzuje prijať poskytnutý NFP a použiť ho v súlade s podmienkami stanovenými v tejto Zmluve a Projekt realizovať riadne a včas, avšak najneskôr v termíne ukončenia realizácie aktivít Projektu, t.j. do 30.11.2011. Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely tejto Zmluvy sa za ukončenie realizácie aktivít¹ Projektu považuje predloženie záverečnej Žiadosti o platbu. Ak k predloženiu záverečnej Žiadosti o platbu dôjde pred termínom ukončenia realizácie aktivít Projektu, považuje sa tento úkon, na základe dohody zmluvných strán, za ukončenie realizácie aktivít Projektu.

Prijímateľ sa ďalej zaväzuje ukončiť realizáciu hlavných aktivít projektu do 6 mesiacov. Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely tejto Zmluvy sa za ukončenie realizácie hlavných aktivít Projektu považuje nasledovný úkon/skutočnosť:

- a) termín nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o vykonanej kolaudácii diela (pokiaľ bolo vydané stavebné povolenie, resp. bolo vedené stavebné konanie, v súvislosti s ohlásením drobných stavieb);
- b) termín podpísania protokolu z preberacieho konania diela (pokiaľ nebolo vedené stavebné konanie).

Ak k tomuto úkonu/skutočnosti dôjde skôr ako v termíne ukončenia realizácie hlavných aktivít Projektu uvedenom vyššie, realizácia hlavných aktivít Projektu je ukončená týmto úkonom/skutočnosťou.

V článku 3. Zmluvy o poskytnutí NFP – VÝDAVKY PROJEKTU A NFP, bode 3.4 sa mení, predlžuje termín ukončenia oprávneného obdobia pre všetky výdavky projektu. Bod 3.4. znie po zmene nasledovne:

3.4. Oprávneným obdobím pre všetky výdavky projektu je obdobie od dátumu podpisu Zmluvy o poskytnutí NFP oboma zmluvnými stranami do 30.11.2011.

V Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP - Predmet podpory NFP v bode 5a. Merateľné ukazovatele projektu sa dopĺňajú merateľné ukazovatele horizontálnych priorít na úrovni Projektu.

¹ hlavných aj podporných aktivít

V Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP - Predmet podpory NFP v bode 6. Aktivity a príspevok aktivít k výsledkom Projektu sa dopĺňajú výsledkové merateľné ukazovatele horizontálnych priorít na úrovni Projektu a priradujú sa k aktivite.

V Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP - Predmet podpory NFP v bode 7. Časový rámec realizácie Projektu a aktivít projektu sa mení dátum začiatku a ukončenia realizácie aktivít Projektu.

V Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP - Predmet podpory NFP v bode 7a. Časový rámec realizácie hlavných a podporných aktivít projektu sa mení dátum začiatku a ukončenia realizácie Hlavnej aktivity a Podporných aktivít.

V Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP – Predmet podpory NFP v bode 8a Rozpočet projektu podľa skupín výdavkov sa menia oprávnené ako aj celkové výdavky podľa skupín výdavkov.

V Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP – Predmet podpory NFP v bode 8b Rozpočet projektu podľa aktivít projektu sa menia oprávnené ako aj celkové výdavky podľa aktivít projektu.

V Prílohe č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP – Predmet podpory NFP v bode 9 Financovanie projektu sa menia celkové výdavky projektu ako aj celkové oprávnené výdavky, Požadované výška nenávratnej finančnej pomoci a zdroje prijímateľa

K dodatku je priložená nová Príloha č.2 Zmluvy o poskytnutí NFP - Predmet podpory NFP

3. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 3.1. Dodatok sa stáva neoddeliteľnou súčasťou zmluvy a je možné ho meniť písomnou formou po dohode oboch zmluvných strán.
- 3.2. Ostatné ustanovenia zmluvy a jej predchádzajúce Dodatky, ktoré nie sú nedotknuté týmto Dodatkom, zostávajú naďalej platné a účinné.
- 3.3. Dodatok je vyhotovený v štyroch rovnopisoch, z ktorých tri exempláre po podpise dodatku oboma zmluvnými stranami zostávajú u Poskytovateľa a jeden exemplár dodatku obdrží Prijímateľ.
- 3.4. Zmluvné strany vyhlasujú, že dodatok si prečítali, porozumeli jeho textu a na znak súhlasu s jeho obsahom ho vlastnoručne podpisujú.
- 3.5. Dodatok nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia Poskytovateľom.

Za Poskytovateľa v Bratislave, dňa

Podpis:

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu Poskytovateľa

MUDr. Ivan Uhliarik, minister zdravotníctva

Za Prijímateľa v,dňa

Podpis:.....

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu Prijímateľa

PhMr. Katarín Hruškovičová

Prílohy: Príloha č. 2 **Predmet podpory NFP**